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 ASUNTO: SE CITA A SESIÓN ORDINARIA ITINERANTE DE CABILDO. 

 

 

 

LIC. JAVIER TORRES RODRIGUEZ 

PRESIDENTE MUNICIPAL  

PRESIDENCIA MUNICIPAL 

P R E S E N T E      

 

 

Con   fundamento  en lo dispuesto por los Artículos 119 fracción XII, de la 
Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Zacatecas, 48 Fracción IV y 51 
de la Ley Orgánica del Municipio de Zacatecas y 41, 42 fracción IV, 44 y 45 del Bando 
de Policía y Gobierno del Municipio de Fresnillo; 19 fracción IV, 21, 22 y 23 del 
Reglamento Interior del Ayuntamiento del Municipio de Fresnillo, cito a usted a Sesión 
Ordinaria Itinerante de Cabildo del mes de Mayo a celebrarse en el Instituto de 
Desarrollo Artesanal de Fresnillo (IDEAF), ubicado en Calle Manuel Ávila 
Camacho #6, colonia Francisco Villa de esta ciudad de Fresnillo, Zacatecas, el 
día viernes 30 del mes de Mayo del año 2025,  en punto de las 13:00 horas bajo el 
siguiente: 

 
 

O R D E N   D E L   D I A 

 

 
1. Lista de asistencia y declaración de Quórum Legal. 

 
2. Lectura del orden del día y aprobación del mismo en su caso. 

 
3. Análisis, discusión y en su caso aprobación, del contenido de las actas de 

Cabildo con números 25 y 26 de fechas 28 y 30 de abril del presente año, 
respectivamente.  

 
4. Presentación de la terna que presenta el Lic. Javier Torres Rodríguez, 

Presidente Municipal de Fresnillo; para nombrar al nuevo titular de la Secretaria 
de Administración y toma de protesta correspondiente.      

 
5. Análisis, discusión y en su caso aprobación, del dictamen que emite la 

Comisión de Hacienda y Vigilancia, referente a la autorización del Informe 
financiero de Ingresos y Egresos correspondiente al mes de abril de 2025,  
solicitud que presenta la Dra. Santa Paz Domínguez Domínguez, Secretaria de 
Finanzas y Tesorería, mediante oficio número 756, expediente 2024/2027.      

 
6. Análisis, discusión y en su caso aprobación, del dictamen que emite la 

Comisión de Desarrollo Social para la ratificación del acta del Consejo de 
Planeación Municipal (COPLAMUN), referente a la sesión Ordinaria celebrada 
en fecha 15 de mayo del presente año, en relación a las obras y acciones del 
programa Fondo III, correspondiente al Ejercicio Fiscal 2025, que presenta el 
Lic. Fidel Alvarado de la Torre, Secretario de Desarrollo Social. 

 
 
 

Dependencia: Secretaría del Ayuntamiento y  

Gobierno Municipal 

Sección:  Cabildo 

No. de Oficio: 27 

Expediente: 2025 



 

 
 

7. Análisis, discusión y en su caso aprobación, del dictamen que emite la 
Comisión de Desarrollo Social para la autorización de la regularización de la 
siguiente obra: Ampliación de Red Eléctrica en calles Victoria, Av. Cuarto 
Centenario y Moctezuma en Colonia Lienzo Charro, Fresnillo Zacatecas, que 
presenta el Lic. Fidel Alvarado de la Torre, Secretario de Desarrollo Social. 

 
8. Análisis, discusión y en su caso aprobación, de la Minuta con Proyecto de 

Decreto mediante el cual reforman y adicionan diversas disposiciones de la 
Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Zacatecas, para 
armonizar el contenido de la Constitución Política del Estado con la reforma a 
nuestra Carta Magna en materia de simplificación orgánica, aprobada por esta 
H. Sexagésima Quinta Legislatura en su Sesión Ordinaria de fecha 14 de mayo 
del año 2025, presentada por el C. José David González Hernández Diputado 
Presidente de la H. LXV Legislatura del Estado de Zacatecas. 
 

9. Análisis, discusión y en su caso aprobación, de la solicitud que presenta el 
Lic. Javier Torres Rodríguez, Presidente Municipal, mediante número de Oficio 
385, de fecha 23 de mayo del año 2025, referente al hermanamiento entre la 
ciudad de Fresnillo, zacatecas y la ciudades de Bahía de Banderas, Nayarit y 
Aguascalientes, con el propósito de intercambiar experiencias en los niveles 
económico, cultural, deportivo, educativo y otros.  
 

10. Lectura de Correspondencia.   
 

11. Participación Ciudadana. 
 

12. Asuntos Generales. 
 

13. Clausura de la Sesión.  
 
 
 

 

A T E N T A M E N T E 

“FRESNILLO, BIEN HECHO” 

Fresnillo, Zac., a 27 de Mayo del 2025 

 PRESIDENTE MUNICIPAL  

 

 

LIC. JAVIER TORRES RODRIGUEZ  


